国内统一刊号: CN37-0038 市中区域十二版

第11322期 今日八版



主流媒体 主流新闻

2014年12月5日

星期五

农历甲午年十月十四

A 版

网址: http://www.632news.com

 $igoplus_{igoplus}$ 今天夜间到明天白天全市天气晴,北风转南风3级,气温-4 $igoplus_{\sim}$ 6 $igoplus_{\circ}$ 0、枣庄市气象台昨日17时发布17

邮箱:zzrbxwb@126.com

创省级文明城

本报讯 在城乡环卫一体化建设

活动中,我市以强化六项机制为重点, 围绕"四个体系"建设,大力实施了一体 化收运处理体系建设,集中开展了路域 环境和村庄"五化"整治活动,强力推进 了全市城乡环卫一体化工作进程。 目前,全市镇村环卫一体化设施 覆盖率达到100%,全市65个镇街新 建80座密闭式垃圾中转站全部投入运

行,17.2万个垃圾桶、4038个密闭式 垃圾收集箱、732辆环卫机械车辆和 5420 辆村级垃圾清运车全部配备到 位,全市3203个涉农自然村已完成整 治任务并通过验收2758个,整治完成 率86%。已完成道路硬化1265.38万平 方米、绿化555.7万平方米,粉刷美化 立面3562.8万平方米,安装照明设施 99943盏,全市城乡环卫一体化垃圾收 运处理体系建设完成。

强化组织领导机制。我市制定下 发了《枣庄市人民政府关于开展城乡环 卫一体化建设的实施意见》,市里成立 以市长为组长的城乡环卫一体化建设 工作领导小组,各区(市)均成立相应的 工作机构,建立了帮包分工督导工作制 度,明确一名市领导帮包一个区(市), 定任务、定标准、定时限

建立垃圾收运处理机制。按照 "政府主导、市场运作、城乡统筹、全 面推进"的思路,整体规划,分步实 施,建立了"户收集、村集中、镇转 运、区(市)处理"的运作模式。在 加快中心城区垃圾焚烧发电项目建设 的同时,完善镇街收运处理设施设 备,并合理设置村(居)密闭式垃圾 收集箱、垃圾桶,实现垃圾日产日 清。集中开展了以净化、硬化、绿化、美 化、亮化为主要内容的镇村"五化"建设 和城乡路域环境综合整治活动。

健全业务管理机制。按照"市级 指导监督、区(市)统筹管理、镇村 具体负责"的工作原则,打破城乡环 卫管理二元结构,建立"横到边、纵 到底、全覆盖、无缝隙"的环卫工作 管理体制。市城管局负责全市城乡环 卫一体化建设的督导工作,区(市)

建立环卫机构,镇街设立环卫所,村(居)设立保洁员,形 成完整的组织管理体系。重点加强镇街和村(居)环卫队伍 建设,做到机构、人员、经费和制度"四落实"。目前,全 市共成立镇街环卫所65个,拥有村级保洁员6558人。

建立资金保障机制。通过向上争取、市里支持、区(市) 配套、镇(街)投入、村(居)筹集、市场运作等方式,建立 了"多部门筹集资金、多渠道整合财力、多方位配置经费"的 城乡环卫一体化建设资金保障机制。全市共投入10.72亿元用 于城乡环卫一体化建设工作。 (下转A2版)

薛城讯 今年以来, 薛 交流和资源共享渠道。建立志

动、

愿薛城爱心公益账户,通过爱

心捐助和志愿爱心服务项目认

领的方式进行筹集,专款实现

救助扶贫助学服务四个功能定

运转模式, 先后设计开展了

"邻里守望"——走进社区志

愿服务活动、"最美夕阳

红"——关爱老人志愿服务活

疾人志愿服务活动、"共享阳

务活动等一系列特色志愿服务

活动,已打造出"雷锋义工"

"爱心银行"、"孟大妈爱心服

务队"、"靳大姐志愿服务

队"、"孝文化促进会"、暖风

该区志愿服务采用项目化

"重筑未来"——关爱残

-关爱留守儿童志愿服

薛城志愿服务为创城助

城区团区委创新举措实现志

愿服务从过去自由式、分散

式到现在常态化、制度化的

华丽转型, 使活跃在当地的

城市文明的一道靓丽风景。

截至目前,通过薛城区志愿

者协会注册登记的志愿者人

城区成立了志愿者协会, 健全

完善了"区、镇(街)、村

(社区)"三级志愿服务组

织,面向社会公开征集薛城区

志愿者协会"薛脉相连"品牌

及专属LOGO, 统一了志愿服

务标识、服饰、旗帜及理念。

新建了"志愿薛城"——全区

为做好志愿服务工作, 薛

数已达2.6万人。

志愿者队伍迅速成长为当地 位。

张术平到市中区现场检查督导省级文明城市创建工作时强调

本报市中讯 12月4 平到市中区现场检查督导省 级文明城市创建工作。市委 常委、宣传部长张宝民,副 市长、市中区委书记霍高 原,市政府党组成员、市公 安局局长江心田, 市政府党 组成员、秘书长朱国伟参加

儿园、文化路小学的创城情 况并听取了市中区有关工作 汇报后,张术平指出,创建 省级文明城市是全市"四城

日,市委副书记、市长张术 升城市品质、加快城镇化进 程的重要举措。从今天的现 场情况看,各级各有关部门 创城取得了阶段性成果。

城市创建工作已到了关键时 期,全市上下要以志在必得 的决心,认真对照各项指标 在先后察看了市中地税 要求,加大力度、加快进 分局营业厅、光明北社区、 度、全力推进, 确保成功创 枣庄四十一中南校、丝雨幼 建省级文明城市。一要进一 步加强宣传引导,营造更加 浓厚的舆论氛围。创城的结 果固然重要, 创城的过程同 样重要。将教育引导融入创

省级文明城市,不断强化市 民文明素质养成教育,逐步 提升城市的文明水平。抓紧 做了大量卓有成效的工作, 开展好各项宣传活动,加强 调度、加大密度、提升热 度,促进社会舆论环境不断 优化。二要进一步加强环境 综合整治, 以崭新的面貌迎 接检查考评。按照"硬化、 绿化、亮化、净化、美化" 的标准,突出主次干道、背 街小巷等重点部位,将创建 省级文明城市与城乡环卫一 体化相结合,与创建国家园 林城市相结合,实现相互衔

要进一步加强城区交通秩序 整治,引导广大市民文明出 行。发挥好交警、协警的主 体作用及义工联盟、群团组 织的积极作用,组建更多的 志愿者队伍,着力加大正面 引导力度,帮助市民养成遵 守交通秩序的文明习惯。四 要进一步加强窗口单位的文 明管理,在全社会树立良好 的文明榜样。发挥好车站、 要在原有工作的基础上, 利 税务、公安、交警、交通、 用社区网格化管理等优势 工商等窗口单位的示范引领 行业文明程度和服务质量, 接、互促共赢,打造洁净、打造城市文明的风景线。五

实好领导帮包责任制。按照 "城不漏区、区不漏街、街不 漏户"的原则,明确帮包片 区和责任人,做到广发动 无缝隙、全覆盖,形成共创 省级文明城市的整体合力 各有关部门要从自身职能出 发,各负其责、各尽所能 做好学前儿童、中小学生文 明养成教育等工作; 市中区 推动创城工作深入有效开展。

张宝民就做好下步创城

(记者 赵充)



冬闲时节 增收有道

12月2日,水泉镇倪山口村农民在晾晒准备出口的地瓜干。眼下已是冬闲时节,山亭区农民充分发挥当地优势,积 极投身到农副产品加工、温室种养、山水盆景制作等特色产业,变"冬闲"为"农忙",掀起冬季增收热潮。

(刘明祥 摄)

海关实施信用分级管理

外贸企业进入"认证"时代

和国海关企业信用管理暂行 办法》正式实施。今后,进 出口企业将不再适用"AA 类"、"A类"、"B类"等熟知 的分类方式, 而将凭企业信 用状况享受差别化通关待遇。

证企业"(包括高级认证企业 众多中小企业将从中受益。

本报讯 笔者从青岛海 和一般认证企业)、"一般信 关驻枣庄办事处获悉,自今 用企业"和"失信企业"。同 年12月1日起,《中华人民共 时,新办法降低了高信用企 业申请门槛,取消了对企业 规模标准的限制和新注册企 业须适用当前信用等级满1 论企业规模大小、成立时间 长短, 只要诚信守法、规范 新办法根据企业信用状 经营,就有资格申请高信用 况,将企业分别认定为"认企业,享受通关便利,我市

安全与便利标准框架》中关 于AEO制度的先进理念,明 确规定"认证企业"就是 "中国海关经认证的经营 年的时间条件,这意味着不 者"。也就是说,今后,海关 "认证企业"在与中国海关达 成"AEO互认"的国家或地 区,也将享受对方给予的优 这将使我市外贸企业的出口 展。

据了解,新办法还融入 产品更具国际竞争力。目 了世界海关组织《全球贸易 前,我国已与韩国、新加坡 和香港海关实现了AEO互 认。

新办法的实施进一步提 高了海关信用管理的透明 性,企业评价体系更加客 观, 认证标准更加国际化, 并且对失信企业形成威慑, 有利于规范我市进出口秩 惠待遇和通关便利化措施, 序,推动社会信用体系的发 (王菲)

工作提出了要求。

(记者 王宇 王希) 国家 统计局4日发布公告,2014 年全国粮食总产量达到 60709.9万吨(12142亿斤) 比 2013 年增加 516 万吨 (103.2亿斤),增长0.9%。我 国粮食总产量实现"十一连

根据公告,2014年全国 谷物总产量 55726.9 万吨 (11145.4亿斤), 比2013年 增加 457.7 万吨 (91.5 亿斤) 增长0.8%。谷物主要包括玉 米、稻谷、小麦、大麦、高 粱、荞麦、燕麦等。据国家统 计局对全国31个省(区 市)农业生产经营户的抽样调 查和农业生产经营单位的全面 统计,2014年全国粮食播种 面 积 为 112738.3 千 公 顷 (169107.4万亩), 比上年增 加 0.7%。粮食单位面积产量 5385 公斤/公顷 (359 公斤/ 亩), 比上年提高0.2%。

曲阜孔子博物馆 计划明年底开放

新华社济南12月4日专 (记者 刘宝森 席敏) 孔子故里山东曲阜正在加快推 进孔子博物馆建设,并计划在 明年底投入使用,届时"尘 封"已久的孔府档案和10万 余件文物将在此馆中展出。

孔子博物馆建筑面积9万 平方米, 由两院院士吴良镛主 持设计, 契合中国传统文化的 "北斗七星"的规划布局,形 成以主展馆为核心的七个馆的 建筑群体空间,建成后,将与 世界文化遗产"三孔"相呼 应,成为一座高科技、大众 化、体验式的新型博物馆和寓 教于乐的儒家思想体验中心。 据介绍, 曲阜市现有馆藏文物 11万多件, 孔府档案9000余 卷26万件。由于没有大型博 物馆,如此丰富、高规格的文 物只能长期放在库房, 无法发 挥其应有作用。

志愿服务工作的门户网站,进 志愿服务队等十余个特色志愿 一步畅通了全区志愿服务信息 服务品牌。 (刘希成 王硕) 工程、主材全线裸价

绿 子 L 府 提 醒 您 :

廉洁自律,以身作则, 恪尽职守, 励精图治。

新御品,新口感,优惠大放送!

精装预约: 0632-6199999

聘:设计师 实习设计师 Tel:3185981

订购数组3 0632-3825789



近三年累计申报专利560项 :"智高点"抢占发

本报高新区讯 枣庄高新区坚 持创新驱动发展战略,积极发挥企 业主体作用和政府引领作用,完善 区域创新体系,推动经济转型升 级。2012年以来,累计申报专利 560项,其中发明专利180项,年增 国家、省、市级科技项目69项。

大力加强科技孵化平台建设。 高新区科技创新服务中心作为国家 级科技企业孵化器,今年新入驻企 业23家,引进博士以上人才40多 人。山东阳光生产力促进中心是我 省首家民营生产力促进中心,拥有 8000平方米的科技成果转化场地, 目前已入驻5家企业。山东中科浩 源孵化器拥有4000平方米生产场 地、6000平方米研发大楼,签约入 孵企业3家,成为全市首家民营专业

孵化器。孵化平台的进一步完善, 为高新技术产业的发展提供了坚实

的基础。 进一步加快公共服务平台建 设。省锂电池质量监督检验中心正 式获批,为全省锂电企业提供检测 长率达到100%以上,成功申报获批 检验服务。国家级锂电检测检验中 心经国家质检总局获批筹建,先后 购置3000多万元的设备。鲁南锂 电新能源研究院已挂牌运营。中国 锂谷商务平台致力于锂电行业信息 推广、专利技术引进与交易等工作, 目前已经签约合作企业200余家。 广达锂电检测研究院已研制出锂电 化成分容设备、独轮锂电代步车、纯 电动车充电桩等相关产品。

企业是科技创新的主体。近年 来,高新区各企业纷纷搭建完善自 己的研发平台。亿和集团创建国家

术研发中心获批国家级研发中心, 海特集团实验室被批准为省新能源 磷酸铁锂动力电池工程实验室和工 程技术研究中心,可完成锂电池回 收利用小型试验线建设。

产学研合作平台建设的进一步 加强,也为该区企业的发展提供了 源源不竭的科技动力。目前,高新 区已与中科院、天津第十八研究所、 北京交通大学等30多家科研院所 建立产学研合作关系,设立院士工 作站2个、博士后流动站5家、博士 后培养基地1家。与北京交通大学 签订战略合作协议,全力推进国家 工程技术研究中心电池应用技术实 验站、国家能源主动配电网研究中 心等4个项目合作。(记者 张孝平 通讯员 刘凌赫 冯振)